

Высылаю Вам заметку по развитию транспортной схемы в Москве.

Вопрос : Почему в таком мегаполисе совершенно прозрачно транспортное «завтра», а мы в неведении о «нашем завтра»?

С ув. Александр Васильевич, профессиональный водитель

### ***Пущен экспресс Москва-Железнодорожный***

*Добраться из столицы до подмосковного города Железнодорожный теперь можно всего за 23 минуты - в воскресенье начались регулярные рейсы новой скоростной электрички.*

*Экспресс "Спутник" отныне будет курсировать от Курского вокзала ежедневно, делая в пути всего одну остановку в Новогирееве. Электричка идет 23 минуты (против 34 обычных), средняя скорость состава - 60 км в час вместо привычных 40. Стоимость билета - 60 руб. (на обычной электричке - 36 руб.), детского - 15 руб. Проезд от Новогиреева в Москву (или обратно) стоит 30 руб. Предусмотрены проездные на 1, 2, 3 и 4 месяца со скидками.*

*Это третий "спутник", связавший Москву с подмосковными городами. Мытищи получили такой состав в феврале 2003 года, а Люберцы-Раменское в августе 2005-го. Его появление заметно облегчит жизнь и работу 116 тысяч жителей Железнодорожного.*

*А главное, должны уменьшиться автомобильные пробки на Горьковском направлении. Экспресс-электрички ходят с 7.00 до 22.35 с интервалом в один час и с обеденным перерывом с 10.35 до 13.35 (в выходные без перерыва).*

Эдуард Воротников

Источник: [Известия.RU](https://www.izvestia.ru)